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У сучасному суспільстві, яке характеризується наявністю глоба
лізаційних процесів, а також істотними соціокультурними змінами, 
особливе значення мають дослідження, метою яких є виявлення законо
мірностей функціонування, схожих явищ, що простежуються на тери
торії близьких культурних регіонів. 

Незважаючи на активний інтерес культурної громадськості й нау
кових кіл обох країн (Хорватії та України) до гуманітарних досліджень 
близьких слов’янських країн, багато важливих питань ще потребують 
висвітлення. Серед них – і сучасні студії в галузі хорватської фольклорис
тики та етнології. Так, у колі інтересів сучасних хорватських дослід ників 
(ідеться про наукових співробітників Хорватської академії наук і мис
тецтв, а також про представників одного з прогресивних центрів сучас
ної хорватської фольклористики й етнології – Інституту етнології та 
фольклористики в Загребі, про викладачів і наукових співробітників За
гребського університету) перебувають такі важливі питання, як пост
структуралістський підхід до аналізу художніх і фольклорних текстів, 
нові класифікації фольклорних жанрів. Значну увагу сучасні дослідники 
приділяють питанням міфології, а також складній проблемі фольклор–
політика в сучасному суспільстві. Однією з важливих є також проблема 
входження фольклорних реалій до оригінальних художніх текстів.

 Статті, що їх представлено в спецвипуску, дають уявлення про су
часний стан розвитку хорватської етнології та фольклористики, спо
нукають кроатистів до наукових студій, що будуть новим словом у хор
ватськоукраїнських взаєминах.

Висловлюємо подяку співробітникам відділу етнології Хорватської 
академії наук і мистецтв, Інституту етнології та фольклористики, 
Загребського університету. Особлива подяка кураторам проекту – спів
робітникам Інституту етнології та фольклористики Ліляні Маркс і 
Сімоні Делич, а також співробітникові кафедри україністики Загреб
ського університету Євгену Пащенку. 
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